







刘俊云在电商直播

2020年, 面对突如其来的新冠肺炎疫情, 街道坚持一手 抓疫情防控,一手抓经济发展,以实际行动在"大考"中交出

疫情防控坚持常态化。疫情发生后,街道迅速建立联防联 控机制,规范设置卡点,健全管控网络,实现街域管控全覆 盖。加强对外来人群的检测和服务,做实闭环管理和集中隔离 措施, 夯实村居、小区、学校、企业等单位常态化防控主体责 任,突出大数据筛选追踪,构建全方位防控链条,严防聚集性

项目建设跑出加速度。注重招引大项目好项目, 狠抓重特 大项目建设。投资5.06亿元的华尔能项目、投资1.8亿元的 华晟源项目和投资1.5亿元的牧蓝牧业二期项目先后开工, 同时紧盯阿路美格新材料二期、美硕新材料等在建项目抓进 度。完成省集中开工项目1个、市集中开工项目2个、市重大 项目3个,竣工亿元项目2个,二季度街道被县委、县政府授 予重特大项目攻坚流动红旗。

现代农业步入快车道。开展"万企联万村、共走振兴路" 活动,完成接对帮扶村3家,增扩生猪产能,牧蓝牧业二期顺 利投产。街道全年完成生猪1.5万头存栏、4.5万头出栏的目 标任务。农村改革持续深化,新创市示范家庭农场2家、市示 范合作社2家,清理"空壳社"57家,农业保险的深度、密 度和覆盖面在全县名列前茅。

财政增收奏响最强音。街道财政一般预算收入任务6400 万元,全年实现6520万元,占年度任务的101.9%。核心指 标重抓重督,企业形势喜人。街道多次组织召开工业、财税、 招商、目标一线的分管领导和具体负责人专题会议,全面分析 街道经济运行情况,找出"短板",层层落实;优化营商环境, 项目推进如火如荼。紧紧围绕"四个一"重抓项目建设,推 进在谈项目早签约、签约项目早开工、在建项目快竣工。同 遇到的难题; 寻求新的增长点, 财源建设稳步攀升。

业,施工扬尘、露天焚烧、油烟排放管控有效。

安全监管做到全覆盖。围绕 "一年小灶" "三年大灶"

要求和安全生产巡查督导的反馈问题,持续深入地开展专项整 治。与街道辖区内的226家企业签订责任状,企业的安全生 产主体责任落实全覆盖。分领域、分条线对生产经营单位安全 生产隐患进行排查,累计检查企业440家次,先后排查一般 隐患905个,完成整改816个。聘请第三方对辖区内226家 企业建立了安全生产责任体系建设,建设"双防"体系企业 12家,安全生产形势总体平稳

基层党建取得新突破。聚焦阵地建设, 开展示范党组织创 建活动,全面推进农村(社区)党群服务中心优化升级,标准 化建设全达标, 村级公共服务站实现全覆盖, 获县级示范支部 称号4家。聚焦基本保障,出台村集体经济发展意见,农村集 体资产资源规范处置,低收入的永丰社区已经转化,干部工资 发放上坚持先村居后机关。聚焦队伍建设,提前谋划"村两 委"换届,开展村居干部责任审计,村党总支书记学历达大专 以上,支书主任"一肩挑"100%。

2021年,是"十四五"规划的开局之年。总的指导思想 是: 以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 深入学 习、贯彻、落实党的十九届五中全会精神,坚持新发展理念, 紧扣乡村振兴战略,坚持稳中求进工作总基调,开启高铁新城 建设新篇章,奋力当好现代化建设的排头兵。

2021年,街道经济社会发展的主要预期目标为:地区生 产总值增长11%左右;一般公共预算收入增长7%左右;全社 会固定资产投资持续稳定增长,投资结构进一步优化,质量效 益进一步提升;工业投资增长15%;居民人均可支配收入增幅 高于地区生产总值增幅。



国泰民安逢盛世,风调雨顺颂华年! 值此新春佳节来临之 际, 戴楼街道党工委、街道办事处祝全县人民在新的一年里: 事事顺心的意、遂遂日上,家庭幸福姜满、吉祥安康!



"同心同德奔小康"主题文艺演出